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5_E5_AE_A1_E5_c53_87683.htm 1.会计循环的正确步骤依次是

： A:过账、结账、调整分录、转回分录；B:过账、作调整分

录、结账、作转回分录； C:过账、作转回分录、作调整分录

、结账；D:作调整分录、过账、结账、作转回分录； 2.某公

司对其使用寿命为5年的资产进行折旧，该资产购入成本

是10000元，没有残值。表A是折旧方法，表B是按照该折旧方

法计算的第二年折旧费用。以下正确的是： A:年数总和折旧

法 20000B:年数总和折旧法 40000 C:双倍余额递减法 16000D:双

倍余额递减法 24000 3.下列哪项仅通过对损益表的分析就可以

计算出？ A:总资产报酬率B:权益报酬率 C:销售利润率D:总资

产周转率 4.如果公司的期初存货和购货记录正确，但由于失

误，某些存货项目没有包括在某末存货中，那么： A:当期的

收益将被高估；B:下期的收益将被低估； C:当期收益和下期

收益之和将被低估D:当期收益和下期收益之和将是正确的。

5.如果由于失误，某项由公司所有的商品没有被会计处理为

购货，而且也没有包括在期末存货的盘点中，那么： A:该会

计期间的商品销售成本将被低估；B:该会计期间的商品销售

成本将被高估； C:该会计期间的净收益将低估；D:将对该会

计期间的商品销售成本或净收益不产生影响。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


